

搭建改革四梁八柱

——党的十八大以来全面深化改革成就综述

热点点击

全国水环境质量呈改善趋势

环境保护部14日公布了今年上半年各省区市水环境质量和水质下降断面。总体来看,全国水环境质量呈改善趋势,但各省区市工作进展不平衡,部分地区完成2017年水质目标难度较大。

根据公布的情况看,上半年,全国地表水水质优良(I至III类)水体比例为70%,同比上升1.2个百分点。这一指标2017年的年度目标为68.3%;全国地表水丧失使用功能的(劣于V类)水体比例为8.8%,同比下降1.7个百分点。

其中,河北、吉林、福建等8个省区市水质优良水体比例同比下降,即“好水”减少;内蒙古、黑龙江、江西、贵州、陕西等5个省区“坏水”增加,即丧失使用功能水体比例同比上升。

从水质断面看,今年上半年,全国共有27个断面水质下降。其中,涉及河北省4个,吉林省3个,陕西、山西、山东等省各2个,云南、四川、黑龙江、广西、广东等省区市各1个。

房地产市场过热局面降温

国家统计局新闻发言人毛盛勇14日说,经过本轮调控,当前我国房地产市场过热局面得到一定程度降温,总体运行平稳。

毛盛勇当日在国务院新闻办举行的新闻发布会上介绍,一线城市和热点二线城市房价过快上涨的局面得到了控制,投机性、投资性的购房需求大幅减少;三四线城市房地产去库存工作也在有效推进。1至7月份,房地产开发投资增长7.9%,增速比上年同期有所放缓,但比去年同期有所提高。所以,房地产市场尽管有所降温,但总体运行比较平稳。

毛盛勇分析,今年上半年,房地产对经济增长的贡献率是6.2%,上年同期是8.2%。今年上半年和去年同期比,在房地产对经济增长的贡献率下降2个百分点的情况下,经济增长速度还提高了0.2个百分点。这说明房地产市场的降温或者是适度降温,并不必然会下拉经济增长速度。随着各地推出新举措,加快推进房地产市场长效机制建设,整个房地产市场会有更好、更良性的发展。(本栏据新华社电)

注销公告

经合作社成员研究决定将合作社申请注销。请本合作社债权债务自公告见报之日45天内前来办理相关手续,逾期责任自负。

康定市牛棚子养殖专业合作社
2017年8月16日

遗失启事

溜溜彝寨(中餐厅名)在康定市国税局购买的增值税普通发票,发票代码为:5100154320,发票号码为:12050882 遗失作废。
溜溜彝寨(中餐厅名)公章“九龙县仁仪商贸有限公司”编号为:5133245012723 遗失作废。
九龙县仁仪商贸有限公司
318 汽修汽配在康定市国税局购买的通用机打发票,发票代码为:151331313003,发票号码为:00082149,发票代码为:151331313002,发票号码为:00014393 遗失作废。
318 汽修汽配 雅江县国税局发税务登记证正本,川甘税字 5131261984022016210 遗失作废。
金色大帝
康定市国土资源局发土地使用证,康国用(2011)第112号 遗失作废。
所有人:叶茂康
中交一公局海威工程建设有限公司 S217 甘君路 S3 项目部在中国农业银行股份有限公司甘孜分行开立的银行开户许可证(账号:22-571001040011642,核准号:L681000090501)遗失作废。
中交一公局海威工程建设有限公司 S217 甘君路 S3 项目部

治理基层“微腐败” 赢得群众“大点赞”

(紧接第一版)逐级逐项分解整改任务,明确责任领导、责任单位、责任人员和整改时限。2013年以来,全州开展脱贫攻坚、换届风气、惠民惠民政策落实等督查1734次,发现并纠正问题729个,问责47人次。
挺纪在前,严守当头治理“微腐败”。坚持把纪律挺在前面,采取片区协作办案、交叉办案、提级办案、挂牌督办等方式,加大基层办案力度,推动“拍蝇”行动向基层延伸。对涉及集体资金、惠民补贴、救灾救济等损害群众利益问题真碰硬,一查到底,形成严惩“微腐败”的持续震慑。2013年以来,处置群众身边的“四风”和腐败问题883件,给予纪律处分862人。其中,涉及惠民政策执行、吃拿卡要等侵害群众利益的“微腐败”案件511件511人,占比近60%。严肃查处的泸定县泸桥镇押庄子村党支部书记、村主任挪用扶贫资金28.5万元、巴塘县林业局21人私分罚没收入等典型案件,发挥了纪律审查的震慑效应。

汇聚大智慧 共谋大发展

区域规划系教授吴必虎, GSTC 全球可持续旅游委员会会长、联合国旅游组织顾问路易吉·卡布里尼, ATTA 世界山地探险旅游协会亚洲区总总监塔莉·马丁,前加拿大旅游委员会战略副总裁安娜·波洛克,国际旅行家皮特·理查兹,全球环境研究所生态保护与社区发展项目经理彭奎,上海师范学院旅游管理学院院长高峻等国内外山地旅游专家及嘉宾出席了本次论坛,并作了专题研讨。
本届高峰论坛旨在建立国际合作交流机制,提升甘孜山地旅游的国际影响力,为甘孜山地旅游发展把脉问诊、建言献策,推进以稻城亚丁景区为代表的国际山地旅游目的地建设。论坛上,专家们也以世界山地旅游目的地发展历程及现状为例,对甘孜山地旅游提出了许多非常具有前瞻性的可行性建议意见。

下午的研讨环节中,国内外专家围绕两个主题进行讨论,专家们各抒己见,讨论气氛十分热烈。其中,就甘孜州可持续旅游发展问题,专家们向与会嘉宾分享了世界山地旅游目的地成功推广案例及国际山地旅游应急救援案例,助力甘孜旅游产业安全且优质向前发展。在甘孜州旅游扶贫与社区发展国际推广主题中,专家们的讨论焦点集中在川滇藏——香格里拉全域旅游资源的整合与发展上,着重进行甘孜州山地旅游国际化推广策略研究,并对甘孜州山地旅游产业传统保护与创新提出更深的看法,且将积极探索和实践甘孜州特色山地旅游产品的打造。

安德鲁·琼斯表示,由于甘孜州旅游资源开发前景巨大,我们将借此契机,考察如何稳妥地开发这一旅游景点,如何最有效地宣传这一旅游景点。我们必须帮助景点和协会成员设法应对旅游行业可持续发展和盈利过程中存在的主要难题,亚太旅游协会意识到这一点,并且正在着手解决。著名藏学专家降边嘉措,中国旅游智库秘书长石培华,北京大学城市与环境学院城市与

治理基层“微腐败” 赢得群众“大点赞”

(紧接第一版)逐级逐项分解整改任务,明确责任领导、责任单位、责任人员和整改时限。2013年以来,全州开展脱贫攻坚、换届风气、惠民惠民政策落实等督查1734次,发现并纠正问题729个,问责47人次。
挺纪在前,严守当头治理“微腐败”。坚持把纪律挺在前面,采取片区协作办案、交叉办案、提级办案、挂牌督办等方式,加大基层办案力度,推动“拍蝇”行动向基层延伸。对涉及集体资金、惠民补贴、救灾救济等损害群众利益问题真碰硬,一查到底,形成严惩“微腐败”的持续震慑。2013年以来,处置群众身边的“四风”和腐败问题883件,给予纪律处分862人。其中,涉及惠民政策执行、吃拿卡要等侵害群众利益的“微腐败”案件511件511人,占比近60%。严肃查处的泸定县泸桥镇押庄子村党支部书记、村主任挪用扶贫资金28.5万元、巴塘县林业局21人私分罚没收入等典型案件,发挥了纪律审查的震慑效应。



新华社记者 胡浩 罗争光

施,经济体制和生态文明体制改革、民主法制领域改革、文化体制改革、社会体制改革、党的建设制度改革、纪律检查体制改革6个专项小组改革部署全面展开,各地区各部门迅速统一思想应势而动,改革的步伐向着目标坚定向前。

——2014年,中央深改领导小组确定的80个重点改革任务基本完成,中央有关部门还完成108个改革任务,共出台370条改革成果,“改革形成了上下联动、主动作为、蹄疾步稳、狠抓落实的好局面,呈现出全面播种、次第开花生动景象。”

——2015年,中央深改领导小组确定的101个重点改革任务基本完成,中央有关部门完成153个改革任务,各方面共出台改革成果415条,“改革呈现全面发力、多点突破、蹄疾步稳、纵深推进的良好态势。”

——2016年,中央深改领导小组确定的97个年度重点改革任务和128个其他改革任务基本完成,中央和国家有关部门还完成了194个改

任务,各方面共出台改革方案419个。“经过3年多努力,一批具有标志性、关键性的重大改革方案出台实施,一批重要领域和关键环节改革举措取得重大突破,一批重要理论创新、制度创新、实践创新成果正在形成,全面深化改革的主体框架基本确立。”2016年12月30日召开的中央深改领导小组第31次会议上,习近平总书记高度评价全面深化改革取得的阶段性成就。

破浪:勇涉险滩、敢破藩篱
从夯基金台到立柱架梁,全面深化改革必须抓住主要矛盾,坚持问题导向,才能实现关键突破。

“要加强对各领域改革的全面评估,坚持问题导向,把各领域具有四梁八柱性质的改革明确标注出来,排出优先序,重点推进,发挥好支撑作用。”中央深改领导小组提出,要把国有企业、财税金融、科技创新、土地制度、对外开放、文化教育、司法公正、环境保护、养老就业、医药卫生、党建纪检等领域具有牵引作用的改革牢牢抓在手上。

拥有天蓝、地绿、水净的美好家园,是每个中国人的梦想,是中华民族伟大复兴中国梦的重要组成部分。要实现这个梦想,就必须打破“唯GDP”的政绩观,扫清急功近利的

思想“雾霾”。

拿出动真碰硬的勇气,拿出壮士断腕的决心,改革才能勇往直前。党的十八大以来,生态文明建设的相关文件密集出台,谋篇布局推进绿色发展和绿色生活。仅2016年,中央深改组审议通过生态文明建设的文件就超过20件。源头严防、过程严管、后果严惩的生态文明制度体系逐渐完善。

改革争在朝夕,落实难在方寸。进入2017年,“抓落实”成为中央推进全面深化改革的主基调。各地区各部门从主要负责同志开始不断强化责任意识,从认识和行动上真正扑下身子、狠抓落实,生态文明、养老、医疗保险制度、医药分开、教育体制机制等领域改革取得明显进展。

远航:以一持万、惠及民生
改革,如秉轴持钧,以一持万。秉持着以人民为中心的发展思想,深化改革将改善人民生活、增进人民福祉作为一切工作的出发点和落脚点。

人们希望摘掉“穷帽子”——在改革推动下,2013年至2016年,我国农村贫困人口每年都减少超过1000万人,累计脱贫5564万人,相当于一个中等国家的人口总量。未来3年,还将有4335万人陆续脱贫……

人们想要找到好的工作——

两高发布司法解释 严惩药品、医疗器械注册申请材料造假

新华社电 最高人民法院、最高人民检察院14日发布《关于办理药品、医疗器械注册申请材料造假刑事案件适用法律若干问题的解释》,旨在依法惩治药品、医疗器械注册申请材料造假犯罪行为,维护人民群众生命健康权益。

根据此次司法解释,药物非临床研究机构、药物临床试验机构、合同研究组织的工作人员,故意提供虚假的药物非临床研究数据、药物临床试验报告及相关材料的,应当认定为刑法第二百二十九条规定的

“故意提供虚假证明文件”。

同时,司法解释明确规定在药物非临床研究或者药物临床试验过程中故意使用虚假试验用药品;瞒报与药物临床试验用药品相关的严重不良事件的;故意损毁原始药物非临床研究数据或者药物临床试验数据的等情形,应当认定为刑法第二百二十九条规定的“情节严重”,以提供虚假证明文件罪处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金。

这个司法解释自2017年9月1日起施行。

【图表·漫画】



暑期是旅游旺季。人在旅途,安全始终是第一要务。如何保障游客的安全问题,是全社会必须答好的一道必答题。
最近,四川九寨沟发生7.0级地震,甘肃景泰黄河石林景区突发暴雨致296名游客被困,陕西安康京昆高速发生特别重大交通事故……极端自然灾害与交通事故均严重威胁游客出行安全,必须引起高度重视。
安全只有起点,没有终点。只有全社会齐心协力,“人人保安全,个个讲规矩”,方能筑牢安全之堤,铺就平安旅途。
新华社发

平安旅途

得荣县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

得国土资告[2017]第1号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国土地管理法实施条例》、《国土资源部11号令39号令》及相关法律法规的规定,经得荣县人民政府批准,得荣县国土资源局决定公开拍卖出让一宗国有建设用地,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地位置	土地用途	土地面积(平方米)	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	参考价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度
得荣县汽车站	住宅	约0.954亩	≤1.1	≤8%	≥10%	70年	约1.1	10	一万元或一万元的整数倍

二、须在得荣县境内注册的法人企业方可申请参加竞买。本次拍卖出让不接受联合竞买申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2017年9月5日至2017年9月7日到得荣县国土资源局办公室获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2017年9月5日至2017年9月7日到得荣县国土资源局办公室向我局提交书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2017年9月7日17时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2017年9月7日17时前确认其竞买资格。

六、拍卖时间为:2017年9月8日10时。

七、拍卖会地址:得荣县国土资源局会议室。

八、联系方式与银行帐户
联系地址:得荣县国土资源局办公室
联系人:段小姐 古先生 龚先生
联系电话:0836-5921393
15281969956 13890699782

开户单位:得荣县国土资源局
开户银行:中国农业银行股份有限公司得荣县支行
银行帐号:22-5931040004417

得荣县国土资源局
2017年8月16日

双色球092期:头奖4注960万 奖池8.26亿

来源:四川福彩 编辑:甘孜福彩分中心

中彩网讯 8月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017092期开奖。当期双色球红球号码为10、18、19、29、32、33,蓝球号码为09。

头奖4注960万花落2地
当期双色球头奖4注,单注奖金为960万多元。这4注一等奖花落2地。其中,浙江1注,河南3注,共4注。

二等奖开出131注,单注金额17万多元。其中,天津中出50注,排名第一;江西中出13注,排名第二;广东中出8注,排名第三;河北、江苏分别中出7注,并列排名第四;此外,其他地区二等奖均低于7注。当期末等奖开出761万多注。

当期红球号码大小比为5:1,三区比为1:2:3;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚隔码33;一枚斜连号29;一组同尾号19、29;两组二连号18、19、32、33;两枚重号10、29;蓝球开出09。

奖池8.26亿元
当期全国销量为3.08亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2809万多元,高居第一;浙江以2424万多元销量位列第二;山东以1854万多元排名第三;江苏以1705万多元排名第四;四川则以1391万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为8.26亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

双色球2017094期开奖号码 08 11 13 19 28 31 06 3D 2017219期开奖号码 513 中奖号码以中彩网当期开奖结果为准
七乐彩2017094期开奖号码 02 04 15 18 19 24 27 09 公益投注 量力而行!